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Production

On ne peut pas traverser. La rue est en travaux.

On ne peut pas traverser la rue. Il n’y a pas de passage piéton.

Lecture

Réponds aux questions et écrit entre parenthése les mots qui t'ont aidé a trouver la réponse.

Texte 15 : ce texte parle des Hommes préhistoriques (peaux de bétes, coucha pres du feu,
grotte).

Texte 16 : Le président dit ces mots (mes ministres).

Orthographe

1) Compléte les phrases avec "son" ou "sont'".

a) lls sont plusieurs a le penser : son attitude est scandaleuse !

b) Méme si ses parents et lui sont en retard, Lionel prend le temps de boire son café
tranquillement.

c) Ses parents sont contents car il a réussi son évaluation de mathématiques.

d) Les médecins sont désespérés car son état de santé ne s'améliore pas.

e) Pierre et Emilie sont mariés depuis dix ans et ils sont les parents de deux petites filles
adorables.

f) Paul et son patron sont en train de négocier son salaire.

g) Les éléves sont tellement bruyants que Jade n'entend pas la maitresse qui lui demande de
sortir son cahier du jour.

h) Tu peux compter sur son aide pour faire ton exposé sur les rapaces.

i) Les déguisements de Claire sont dans son armoire.

j) Elle recoit la visite de son cousin une fois par moi. A cette occasion, il lui apporte des

macarons qui sont délicieux !

Calcul = la multiplication



Découvrons ensemble

Théo : 6+6+6+6 Léa : 6+6+4+10
Oui on peut remplacer par une multiplication Non, on ne peut pas remplacer
4x6 par une multiplication

Je m’entraine

1.

5+3+3+3 3+3+3+3

On ne peut pas remplacer Oui on peut remplacer par 4x3
2.

5+5+5+5 = 4x5 3+3+3+3+3+3+3 = 7x3 7+7+7+7 = 4x7

3. Probleme.

12x4 = 4+4+4+4+4+44+4+4+4+4444+4 = 12+12+12+12 =48

Jade paie 48 euros.



